
Government General Degree College, Pedong

Student’s Feedback Form

09.06.2023

Batch: B.A.Hons/B.A.Prog /B.Sc Hons/B.Sc Prog

Semester: 1st/2nd/3rd/4th/5th/6th

Name:

Department:

Subject Combination:

1. How would you rate the overall quality of the course content?
A. Excellent B. Very Good C. Good D. Fair E. Poor

2. Were the learning objectives clearly communicated at the beginning of the course?
A. Strongly Agree B. Agree C. Neutral D. Disagree

3. Did the course materials (textbooks, handouts, online resources) adequately support your learn-
ing?
A. Strongly Agree B. Agree C. Neutral D. Disagree

4. How engaging were the teaching methods used in the course (e.g., lectures, discussions, group
activities)?
A. Very Engaging B. Engaging C. Neutral D. Not Engaging

5. Were the assignments and assessments aligned with the course objectives?
A. Strongly Agree B. Agree C. Neutral D. Disagree

6. Did the instructor provide prompt and helpful feedback on your assignments?
A. Always B. Often C. Sometimes D. Rarely E. Never

7. How effective were the online learning tools/platforms used in the course?
A. Very Effective B. Effective C. Neutral D. Ineffective

8. Was the pace of the course appropriate for the material covered?
A. Much Too Fast B. Too Fast C. Just Right D. Too Slow E. Much Too Slow

9. Were there sufficient opportunities for interaction and discussion with the instructor and class-
mates?
A. Strongly Agree B. Agree C. Neutral D. Disagree

10. How well did the course foster critical thinking and problem-solving skills?
A. Very Well B. Well C. Neutral D. Poorly

11. Did the course encourage you to explore additional resources or topics related to the subject?
A. Yes, often B. Yes, sometimes C. No, rarely D. No, never
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12. How helpful were the course materials in preparing for exams/assessments?
A. Extremely Helpful B. Very Helpful C. Moderately Helpful D. Slightly Helpful
E. Not Helpful at All

13. Were the learning objectives achieved by the end of the course?
A. Strongly Agree B. Agree C. Neutral D. Disagree

14. Did the course promote a positive and respectful learning environment?
A. Strongly Agree B. Agree C. Neutral D. Disagree

15. How well did the instructor communicate course expectations and provide guidance throughout
the term?
A. Excellent B. Very Good C. Good D. Fair E. Poor

16. Were there any technical issues or challenges with accessing course materials or online platforms?
A. Yes B. No

17. Did the course include real-world applications or examples to reinforce theoretical concepts?
A. Yes, frequently B. Yes, occasionally C. No

18. How accessible was the instructor for extra help or clarification outside of class?
A. Very Accessible B. Accessible C. Neutral D. Inaccessible E. Very Inaccessible

19. How likely are you to recommend this course to other students?
A. Very Likely B. Likely C. Neutral D. Unlikely E. Very Unlikely

20. Overall, how satisfied were you with your learning experience in this course?
A. Very Satisfied B. Satisfied C. Neutral D. Dissatisfied E. Very Dissatisfied

21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in our
college:

1.

2.

3.

22. Any other observations/suggestions:
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